



173
161
751
69

ROMÂNIA
MINISTERUL PUBLIC
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL HUNEDOARA
Deva, str.1 Decembrie, nr.25, cod 330025
Tel.0254/21.26.46; 0254/21.71.98

Aceste date sunt confidențiale, potrivit Legii nr.677/2001, sub sancțiunile prevăzute de această lege.

Dosar nr. 426/P/2015

DECLARAȚIE DE MARTOR

Anul 2015 luna MAI ziua 24

Nume: SĂLĂȘAN

Prenume: LUCA

posesor al actului de identitate CI, seria , nr. , eliberat de SPCLEP ,
la data de , C.N.P.

Numele și prenumele purtat anterior: -----

Porecla: -----

Data nașterii: anul luna ziua

Locul nașterii:

Numele și prenumele tatălui:

Numele și prenumele mamei:

Cetățenia: română

Starea civilă: necăsătorit, fără copii

Situația militară: stagiul militar nesatisfăcut

Studii: liceul

Profesia ori ocupația: operator calculatoare

Locul de muncă: S.C. MONI IMPEX SRL Hațeg

Domiciliul și adresa unde locuiește efectiv (reședința):

Adresa aleasă pentru a-i fi comunicate actele de procedură: la adresa unde domicilez

PROCUROR,

Organ de noliție judiciară,

MARTOR,

Antecedente penale: NU

Alt proces penal aflat în desfășurare împotriva sa: -----

Solicitat/nu solicit interpret(în cazul în care nu vorbește sau nu înțelege limba română):

(**NU ESTE CAZUL**)

Alte date pentru stabilirea situației personale:

Calitatea procesuală anterioară în cauză: -----

Raporturile dintre martor și subiecții procesuali principali (membru de familie sau fost soț al suspectului, inculpatului, persoanei vătămate ori al celorlalte părți din procesul penal, dacă se află în relații de prietenie sau de dușmănie cu aceste persoane):

Dacă martorul este în situația prevăzută de art. 117 alin. (1): Mi s-a adus la cunoștință că am dreptul de a refuza să dau declarații în calitate de martor și declar că nu sunt/sunt de acord să dau declarație**nu este cazul.....(semnătura martorului)**

Paguba suferită în urma săvârșirii infracțiunii: **nu este cazul**

Mi s-a adus la cunoștință că urmează să fiu audiat în calitate de martor cu privire la: **incidentele ce s-au produs în data de 18.05.2015 și în data de 24.05.2015, în jurul orei 13:00 în zona Banea de pe raza localității Coroiști, județ Hunedoara .**

Mi-a fost adusă la cunoștință obligația de a da declarații conforme cu realitatea, atrăgându-mi-se atenția că legea pedepsește infracțiunea de mărturie mincinoasă, precum și celelalte drepturi și obligații prevăzute de art. 120 din C.proc.pen., respectiv:

- dreptul de a fi supus măsurilor de protecție și de a beneficia de restituirea cheltuielilor prilejuite de chemarea în fața organelor judiciare, atunci când sunt îndeplinite condițiile prevăzute de lege;
- obligația de a mă prezenta la chemările organelor judiciare, atrăgându-mi-se atenția că, în cazul neîndeplinirii acestei obligații, se poate emite mandat de aducere împotriva mea;
- obligația de a comunica în scris, în termen de 5 zile, orice schimbare a adresei la care sunt citat, atrăgându-mi-se atenția că, în cazul neîndeplinirii acestei obligații, se poate dispune împotriva mea sancțiunea prevăzută de art. 283 alin. (1);.....(semnătura martorului)

Înainte de a fi ascultat ca martor am depus jurământul religios/declarația solemnă:

"Jur că voi spune adevărul și nu voi ascunde nimic din ceea ce știu. Așa să-mi ajute Dumnezeu!".....(semnătura martorului)

"Mă oblig că voi spune adevărul și nu voi ascunde nimic din ceea ce știu.".....(semnătura martorului)

Înțeleg care este obiectul audierii, precum și care sunt drepturile și obligațiile mele de martor. Începând cu ora 19,50, declar următoarele:

PROCUROR,

Organ de poliție judiciară,

MARTOR,

177/152
102

În urma cu circa 5 luni, la începutul anului 2015, mă afluam la un prietenă din Petrila pe nume Rahela Carpa și l-am cunoscut pe prietenul acesteia pe nume Dejeu Călin, din mun. Cluj.

Și Rahela și Dejeu sunt biologi, locuiesc în mun. Cluj și așa am aflat că Dejeu este interesat de o construcție a unei microhidrocentrală care se construia pe Râu Alb.

Într-una dintre zilele în care Dejeu a stat la Petrila am discutat cu acesta și m-a rugat să îl duc cu mașina mea în zona în care urma să se construiască microhidrocentrala, astfel că am mers cu acesta în zona situată în apropierea localității Coroiești, în zona pe care o știu după numele - După pod.

Aici am văzut că există 2 plăci prin care se arată că în zonă exista un șantier în lucru dar nu exista în zona nici o construcție și nici alte persoane și nici zona nu era îngrădită.

Cu această ocazie Dejeu a spus că el caută să vadă dacă există vidre în zonă, ne-am uitat după fecale de vidră, însă nu am văzut iar Dejeu a făcut niște fotografii și am părăsit zona.

Cu această ocazie din discuțiile cu Dejeu am înțeles că el este interesat de protecția mediului întrucât mi-a și spus că, dacă și când am timp să mai trec prin zona Coroiești, să văd în ce stadiu sunt lucrările și să îl anunț.

Am mai trecut prin zonă de circa 7-8 ori și i-am spus lui Dejeu că lucrările la șantier erau în același stadiu ca și în iarnă.

În data de 18.05.2015, împreună cu prietena mea ne-am dus la Festivalul Narciselor în loc. Nucșoara și i-am spus prietenei mele că dacă tot suntem în zonă, să mergem până în zona șantierului.

Sara a fost de acord și am mers până la pod, mai sus de organizarea de șantier, am parcat mașina în zona podului și am intenționat să mergem pe albia râului. Ne-am îndepărtat de mașină circa 50-100 metri și nu am putut să trecem râul acesta fiind mare, rămânând în acea zonă, neștiind ce să facem.

În acest moment lângă noi a venit un ATV model mai mare cu 5 locuri, din care au coborât 4 bărbați. Cel care a condus ATV-ul, și despre care am aflat ulterior de la Sara că se numește Coman Alin, a venit lângă noi, a început și el și ceilalți trei să ne acuze că am venit să facem poze la niște lemne care se aflau tăiate lângă pod pentru ca ulterior să le putem fura și toți 4 au început să fie agresivi verbal. Apoi Coman Alin și unul dintre bărbații mai în vârstă, au început să îmi pună mâna în gât, mi-au smuls un medalion de la gât și întrucât Sara a reacționat verbal la acuzele lor și chiar le-a făcut un gest obscen cu degetul, Coman Alin i-a dat o palmă peste față.

Până la urmă, discutând eu cu Coman Nelu – tatăl lui Coman Alin, le-am explicat scopul prezenței noastre în zonă, acesta a înțeles și am plecat din zonă, noi afirmând că nu vom reveni în zonă.

Am sunat la 112, am anunțat incidentul și am spus operatoarei că voi merge la postul de poliție și voi face plângere, lucru pe care l-am și făcut. Cu ocazia formulării plângerii polițistul care ne-a luat plângerea ne-a spus mie și lui Sara să încercăm să evităm zona incidentului.

În data de 24.05.2015, în jurul orelor 12,00 am fost sunat pe mobil de Sara care mi-a spus să merg la școala din Băiești să mă întâlnesc cu ea și cu alte persoane pe care nu mi le-a spus, afirmând că voi afla detalii când ne vom întâlni.

PROCUROR,

Organ de poliție judiciară,

MARTOR,

Am plecat cu mașina de la domiciliu și lângă școala din Băiești, am văzut că era sosite deja 2 mașini, una dintre le era a fratelui Sarei, Vasile. Aici i-am cunoscut și pe ceilalți respectiv Andrioni Alin – pe care îl cunoșteam anterior doar din postări pe internet care venise cu o mașină de teren cred că Mitsubishi, Suzuki sau Toyota; un alt băiat pe nume Păun Gabriel – pe care astăzi l-am văzut prima dată; în mașina lui Andrioni se mai afla o tânără de circa 30 ani pe care, la fel am văzut-o prima dată astăzi, aceasta fiind jurnalist străin.

După ce am făcut cunoștință cu ceilalți i-am întrebat pe Andrioni și pe Păun ce vor să facă astăzi, aceștia spunându-mi că vor să meargă în zona microhidrocentralei să facă un reportaj iar femeia de cetățenie străină urma să filmeze.

Aici le-am spus și celorlalți despre ce pățisem anterior și i-am întrebat ce facem dacă ni se va întâmpla la fel. Păun și Vasi au spus că vom încerca să discutăm cu oamenii și vom rezolva orice problemă ce se poate ivi.

Am fost de acord și am urcat în mașina lui Vasi Leordean împreună cu Sara iar ceilalți trei în mașina condusă de Andrioni și am plecat în direcția Coroiești.

În jurul orelor 12,30, am plecat cu cele 2 mașini și pe raza satului Coroiești l-am observat pe o bancă pe unul dintre cei care ne agresaseră pe mine și Sara în data de 18.05.2015 și i-am spus și lui Vasi.

Am oprit mașinile lângă semnele care avertizau organizarea de șantier în lucru, parcându-le între aceste semne și drumul forestier, am coborât și am observat că suntem urmați de același ATV ca și în data de 18.05.2015. ATV-ul a oprit lângă noi, am observat că au coborât circa 7-8 bărbați printre care cei doi Coman, ceilalți doi din data de 18.05.2015 și alți bărbați pe care nu îi cunosc. Nu știu cine a condus de această dată ATV-ul.

Cel care conducea a venit până lângă Vasi, a frânat brusc, Vasi a pus mâna pe partea frontală a ATV-ului ca să nu fie lovit și nu a fost lovit.

Toți acești bărbați au coborât, au venit spre noi și au început să ne împingă.

Nu știu exact ce s-a întâmplat din acest moment, eu și Sara nu am fost loviți, am luat-o pe Sara, am urcat-o în mașina lui Vasi, am intrat și eu și am blocat ușile și am reușit să observ doar următoarele evenimente:

Cei din ATV au început să îl lovească pe Vasi, acesta a și căzut la pământ iar aceștia au continuat să îl lovească dar nu știu dacă l-au lovit și cu picioarele sau numai cu pumnii. Andrioni, Păun și aceea femeie – despre care declar că nu sunt sigur dacă a apucat să coboare din mașină, au urcat în mașina lor iar agresori au început să zgâlțâie mașinile, strigând că o să fim băuți și ne cereau să coborâm din mașini. Aceștia au zgâlțâit mașinile, au tras de portiere, au dat cu pietre dar nu au reușit să deschidă ușile deoarece le blocasem. Eu nu am coborât, am blocat ușile și, de pe locul din stânga spate a văzut cum Vasi era lovit, acesta fiind între cele 2 mașini ale noastre.

La un moment dat, în timp ce încercam să o liniștesc pe Sara, am observat că mașina lui Andrioni – care era oprită între plăcuțele de avertizare și mașina noastră, a plecat de pe loc, înconjurând prin față mașina noastră și, când era aproximativ între noi și drum, puțin în față noastră, în zona din față a mașinii lui Andrioni, nu sunt sigur dacă era total pe capotă cu picioarele în aer sau parțial pe mașină dar cu picioarele pe pământ, se afla un bărbat pe care eu l-am perceput ca încercând să oprească mașina lui Andrioni să plece din zonă.

PROCUROR,

Organ de poliție judiciară,

MARTOR,

175 163 153

Nu am reținut unde erau ceilalți, nici cine conducea mașina dar am întors capul spre Sara și când am revenit cu privire spre locul unde anterior era mașina lui Andrioni l-am văzut pe bărbatul care anterior era pe capota, aflându-se căzut la pământ, în poziția întins iar mașina lui Andrioni cred că plecase spre direcția de coborâre.

În acest moment am văzut că ceilalți care veniseră cu ATV-ul și Vasi s-au dus spre acel bărbat căzut la pământ.

În acest moment Sara a sunat la 112 spunând că noi suntem în mașină, că am fost agresați și că fratele ei este afară și este agresat.

În aceste momente, eu încercam în continuare să o liniștesc pe Sara în mașină și am observat că Vasi și ceilalți sunt în jurul celui aflat la pământ, însă Vasi nu mai era lovit sau agresat.

Nu rețin cât timp a trecut, la fața locului a venit un echipaj SMURD, apoi o ambulanță și apoi un echipaj de poliție însă nu știu ce se întâmpla în afara mașinii întrucât nu am coborât nici eu și nici Sara și nu puteam observa ce se întâmpla afară, din cauză că eram ocupat să o liniștesc pe prietena mea.

La scurt timp au mai venit încă 2 echipaje de poliție și un polițist ne-a spus să coborâm din mașina noastră și astfel și eu și Sara am coborât și am intrat, unul într-un echipaj iar celălalt în alt echipaj de poliție.

Nu rețin exact cum s-au derulat lucrurile dar când am coborât și am urcat în mașina poliției, bărbatul căzut la pământ fusese luat de ambulanță sau echipajul SMURD, Vasi și ceilalți erau lângă mașină dar la fața locului mai veniseră și alți săteni.

În acest moment am văzut că Vasi avea ochiul vânăt.

La fața locului s-au făcut niște fotografii cred că de către un polițist, am indicat ceea ce știam apoi am fost aduși la sediul Poliției Hațeg.

De la momentul în care m-am urcat în mașină cu Sara și a început scandalul nu am mai vorbit cu nimeni dintre cei cu care am mers în zonă, nici cu Vasi.

Nu știu unde se aflau Andrioni, Păun sau femeia care îi însoțea după ce l-am văzut pe acel bărbat pe mașina lor, în poziția pe care am descris-o anterior.

Nu știu ce s-a întâmplat cu acel bărbat aflat pe capota mașinii lui Andrioni.

Eu personal nu am fost agresat, nu doresc să formulez vreo plângere penală dar nu vreau ca cei care l-au însoțit pe acel bărbat care s-a aflat pe mașina lui Andrioni să îmi facă probleme.

Alte aspecte nu îmi amintesc.

Declarația s-a încheiat la ora 22,00 și conține 5 pagini.

Declarația nu a fost înregistrată audio/audio-video datorită faptului că la sediul Poliției Orașului Hațeg, unde a avut loc audierea nu există în dotare mijloace tehnice pentru realizarea înregistrărilor.

*Acest declar a semnez după ce am citit
am constatat că ați scris corect cu declarația mea
verbală.*

PROCUROR,

C an de poliție judiciară,

MARTOR,